



齐鲁晚报

今日聊城

C08

2014年8月20日 星期三  
编辑:李怀磊 组版:肖婷婷



## “帮帮团”本周六走进颐馨园小区

免费为市民提供多项服务，本报放心食品直通车也将随行

### ◎市民反映

多位市民拨打本报帮办热线反映，城区民主小学门口的道路坑洼已经连成了片，不仅影响人们出行，还存在安全隐患。

一居民说，现在趁着暑假期间，学生放假道路上行人减少，希望有关部门能抓紧修补一下。

### ◎记者跑腿

市政部门工作人员回应，民主小学门前道路已经列入维修计划准备开工。近日对该段路西半段进行了维修，铺上石子、沙子和水泥，路况变好了一些，但东边还没有维修。

帮办记者 郭庆文

本报聊城8月19日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 为满足广大市民的需求，本周六(8月23日)上午，齐鲁晚报“帮帮团”与您相约颐馨园小区，免费为社区居民服务。届时，小区及周边小区居民均可免费享受所有服务项目。

本期“帮帮团”的公益服务项目包括：公立医院医生为社区居民免费义诊；拥有27年中医推拿经验的郝树旺大夫为市民进行推拿、按摩、针灸等，并进行亚健康康复指导；李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律问题；聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台。

聊城大学化工学院的志愿者们利用所学专业知识，自带工具，彻底清洗灶台。届时60岁以上的老人家庭将免费享受这一服务。

此次本报放心食品直通车也将“开”进小区，包括保真日照绿茶、食用醋、甜面酱、临清济美酱菜。“花最少的钱，买最放心的食品。”本报与食品厂家联合，保证价格最低、质量最优。本报郑重承诺所有食品放心保真、质价廉，广大读者尽可放心选购。

记者进社区，有事您说话。齐鲁晚报“帮帮团”将尽我们的力量，为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要，我们随时在身边。“帮帮团”便民服务热线：18365751796、15106351701。

市民可乘坐16路、139路公交车到颐馨园站下车即是，也可乘坐4路、345路、437路、K26路到明康房产站下车，沿向阳路北行约100米路西即是。

## 村头堆满垃圾 异味困扰村民

本报聊城8月19日讯(记者 王瑞超) 开发区北城办事处梁庄、蒋庄两村居民一直以来被垃圾“围绕”，面对“汪洋”垃圾，不少村民反映臭味熏天，影响环境，希望有关部门能管管。

19日，记者根据村民反映来到该处，刚到梁庄村，刺鼻臭味扑面而来，一条被乡亲们称为“老公路”的马路上三五成群的村民正在纳凉，沿着该路南行，垃圾零星出现，再往前行，垃圾成片出现，直到走到周公河的桥两畔，方圆数十米布满了各种垃圾。有建筑垃圾、生活垃圾，记者到达时，几位村民正带着围裙在垃圾堆里捡拾“宝贝”，有纸箱、破旧衣服、木块等，挑拾回去后准备卖钱。

据了解，老公路是梁庄村和蒋庄村的分界线，纳凉的人为两村村民。蒋庄的一位不愿透露姓名的先生说：“一刮南风，臭味很大，现在这味你也闻到了！”此外，村民们捡拾来的垃圾堆在村子的许多角落，有用的卖掉没用的就丢在一旁，不清理的话臭味一直都在。

至于垃圾的来源，一位村民说：“有的是厂子运过来的，有的是一些公司里偷运过来的。”

对此，梁庄村村书记高先生表示，这块区域是河沿空地，是河流拓宽占地，村民已经不再种庄稼，由于现在是坑，过后河流工程需要将此填埋，垃圾直接埋在底下，影响不大。说起气味的影响，他表示以后争取不让大家倾倒垃圾。



村头成堆的垃圾。 本报记者 王瑞超 摄



## 2014学年齐鲁晚报小记者火爆招募中



### 招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募，全市中小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名，录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名，小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线：0635-8451234 8277092

报名地址：兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部（兴华路与向阳路交界处西北角）